
 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE L’AJUNTAMENT DE CÀNOVES I SAMALÚS. PLE NÚM. 14 

 
 

 
 

A Cànoves i Samalús a les 

vint hores del dia 25 de setembre 

de 2008, a l’efecte de procedir a 

celebrar el plenari ordinari, sota la 

Presidència de l’Alcalde Sr. Josep 

Lluís López Carrasco, es reuneixen 

els Srs. i Sres. Regidors i regidores al 

marge enumerats, assistits pel 

Secretari que dóna fe de l’acte.  

 

 

Per part del Sr. Alcalde, i abans de 

donar lectura al primer punt de l’ordre del dia, mostra el condol de la 

Corporació per la mort del Sr. Rafael Delgado Comino, pare del regidor Sr. 

Jesus Nicolas Delgado i demana un minut de silenci en la seva memòria. El 

plenari, a peu dret, fà el minut de silenci. 

 

Seguidament es dona lectura al primer punt de l’ordre del dia. 

 

1.- DONAR COMPTE DELS DECRETS D’ALCALDIA DICTATS FINS LA DATA. 

 

 El Sr. Secretari dona lectura als decrets d’Alcaldia dictats fins la data. El 

Ple en queda assabentat. 

 

2.- DONAR COMPTE DE LES SUBVENCIONS ATORGADES PER LA DIRECCIÓ 
GENERAL D’ENERGIA I MINES, EN RELACIÓ A PLA D’ELECTRIFICACIÓ RURAL DE 
CATALUNYA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LUIS ROIG PUIGJANE (PSC) 

Mª LOURDES AGUIILERA BEDMAR(PSC) 

AGUSTIN GARCIA CAYUELA(PSC) 

CARME SANCHEZ GOMEZ (PSC) 

JAUME SERRAT VILA(CiU) 

NOELIA CORTES RUEDA(EPCS-EPM). 

MANUEL LANCHARRO GAVILAN(EPCS-EPM). 

SAULO PUJOLAS PUIGDOMENECH (ERC) 

FRANCISCO JAVIER JURADO DELGADO(PPC) 

 

SECRETARI: Francesc d'A. Serras i Ortuño 
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 Per part del Sr. Secretari es dona lectura a l’ofici referent  a la subvenció 

atorgada, dins el Pla d’electrificació rural de Catalunya, per la Direcció 

General d’Energia i Mines, del Departament d’Economia i Finances, d’import 

13.407,00 €, com 50 per cent del total de la inversió a efectuar a les cases de 

Can Puig, Can Gesa i la Casa del Bosc. 

 

 El Ple en queda assabentat. 

 
3.- DONAR COMPTE DE LES SUBVENCIONS ATORGADES PER LA DIPUTACIÓ DE 
BARCELONA DINS EL PLA XARXA BARCELONA MUNICIPIS DE QUALITAT. 
 
 

 Per part del Sr. Secretari es dona lectura a l’ofici referent a les 

subvencions atorgades, dins el Pla de Concertació Xarxa Barcelona Municipis 

de Qualitat,  d’import 396.000,00 €, per les obres de Cobriment de la piscina 

municipal (240.000 €) i la Construcció d’un  local social al sector de Ca 

L’Esmandia (156.000 €), ambdues a adjudicar a l’exercici 2009. 

 

 El Ple en queda assabentat. 

 
4.- DONAR COMPTE DE L’APROVACIÓ DEFINITIVA DELS ESTATUTS QUE HAN DE 
REGULAR EL CONSELL DE POBLE DE SAMALÚS 
 
 
 Per part del Sr. Secretari es dona compte al Ple de les publicacions 

efectuades en relació a l’aprovació inicial i definitiva del estatuts que han de 

regular el consell de poble de Samalús. Es manifesta que l’aprovació definitiva 

ha esdevingut al no haver-se presentat al·legacions.  

 
 El Ple en queda assabentat. 
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5.- PROPOSTA DE NOMENAR AL LLETRAT ASSESSOR DE L’AJUNTAMENT, SR. 

SANTIAGO SAENZ COM REPRESENTANT DE L’AJUNTAMENT A LA JUNTA DE 

COMPENSACIÓ DE LA SAU-3. 

 

 
Per part del Sr.  Secretari es dona lectura a la proposta de l’Alcaldia, del 

tenor literal següent: 

 

“PROPOSTA DE L’ALCALDIA.- Cànoves i Samalús, 16  de setembre de 2008. 

 

 Atès que en data 6 de novembre de 2007, per Resolució de l’Alcaldia es 

varen aprovar inicialment els estatuts i Bases d’Execució de la SAU-3 i atès que 

al no haver-se presentat cap tipus d’al·legació, es varen considerar 

definitivament aprovats i es va fer públic en el BOP 128 de data 28 de maig de 

2008, 

 

Atès el que disposa l’article 124.6 del Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de 

juliol, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei d'urbanisme, sobre la necessitat 

de que l’ajuntament tingui un representant en la Junta de Compensació, 

 

PROPOSO AL PLENARI: 

 

Primer.- NOMENAR al Sr. Santiago Saenz Hernaiz, lletrat de l’Ajuntament, 

com a representant d’aquest en la Junta de Compensació de la SAU-3. 

 

Segon.- NOTIFICAR aquest acord al referit Sr. Saenz i al President de la 

Junta de Compensació del SAU-3. Cànoves i Samalús, 19 de setembre de 2008. 

L’ALCALDE, Josep Lluís López Carrasco.” 
 

 3



 Posat l’afer a votació es aprovat per majoria absoluta, amb els vots a 

favor dels 5 regidors del PSC, el vot a favor del regidor de CiU i el vot a favor 

del regidor d’ERC, i l’abstenció dels regidor d’EPCiS i PP. 

 
 
Propostes del Partit Popular de Catalunya. 
 
 
6.- PROPOSTA DE QUE LES DADES APORTADES REFERENT AL CRITERI DE POSSIBLE 

PERILLOSITAT PER A LA INTEGRITAT FÍSICA DE LES PERSONES, SIGUIN VERIFICATS 

PEL TÈCNICS MUNICIPAL AMB VISITA IN SITU A LA ZONA AFECTADA (CAMÍ DE 

CAN TEIXIDOR) 

 
 El regidor del PPC, Sr. Jurado, manifesta que ha pogut comprovar el 

greu perill que existeix en el camí de Can Teixidor i lo impossible que es poder 

arribar a les diferents cases amb un vehicle, el que impediria una eventual 

actuació de bombers, ambulàncies, cubes de gas-oil, etc. 

 

 El Sr. Jurado manifesta que té coneixement de que hi han diferents 

temes jurídics en marxa però que la seva voluntat no es la d’entrar a valorar-los 

si no que, de forma independent a tots els temes judicials, els serveis tècnics 

municipals efectuïn una valoració sobre la real perillositat existent. 

 

 El Sr. Alcalde manifesta que l’Ajuntament es sensible a aquest tema i 

que s’han tingut converses amb alguns veïns afectats i amb els seus advocats 

per tal de poder trobar una solució, el més ràpid i millor possible. Manifesta el 

Sr. Alcalde que primer es va intentar a través del POUM, sense èxit i que 

després ell mateix, amb l’assistència del tècnic municipal, han visitat “in situ” el 

lloc i se li va encarregar a l’arquitecte municipal que redactes un projecte per 

tal de refer/arranjar el mur del Sr. Martinez Bretau. Per últim, el Sr. Alcalde, 

desprès de fer una breu cronologia de les diferents vicissituds jurídiques 
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d’aquest afer acaba dient que l’Ajuntament està esperant que hi hagi una 

sentencia ferma del Jutjat Contenciós Administratiu per tal d’actuar amb tot 

allò que en ella es disposi. 

 

 El Sr. Jurado reitera que no es la seva voluntat entrar en els temes jurídics 

però que si que cal tenir en compte una cosa certa i es que el camí està molt 

malament, que l’Ajuntament sempre serà responsable civil subsidiari que cal 

fer quelcom per ajudar als veïns. 

 

 El Sr. Alcalde manifesta que està totalment d’acord amb les 

manifestacions del Sr. Jurado però que l’Ajuntament ha d’emplear els diners 

públics en base a resolucions judicials fermes i que creu que en onze o dotze 

dies es podria dictar aquesta sentència. 

 

 Posat l’afer a votació es aprovat per unanimitat. 

 
7.- PROPOSTA DE QUE EL TÈCNIC MUNICIPAL REALITZI INFORME DE SITUACIÓ I 

GRAU DE PERILLOSITAT REFERENT A QUE ALGÚ PUGUI SOFRIR UN ACCIDENT 

(CÒPIA A TOTS ELS GRUPS POLÍTICS) 

 
 El Sr. Jurado reitera les seves manifestacions anteriors i es posa l’afer a 
votació, aprovant-se per unanimitat. 
 
8.- PROPOSTA DE QUE DE SER COINCIDENTS AMB EL NOSTRE CRITERI DE 

VALORACIÓ, SIGUI TRAMITADA AMB ORDRE D’URGÈNCIA, UNA PARTIDA 

PRESSUPOSTÀRIA PER A AFRONTAR LA REPARACIÓ DEL CAMÍ DE CAN TEIXIDOR 

QUE PERMETI UN ACCÉS DIGNE I MANCAT DE PERILLOSITAT. 
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 El Sr. Alcalde manifesta que creu mes adient esperar a que arribi 

aquesta sentència abans de que l’Ajuntament es manifesti en cap 

sentit. 

 

 Es posa a votació l’afer, desestimant-se la proposta amb els vots 

en contra dels regidors del PSC i CiU i l’abstenció de la resta de regidors. 

 

9.- AFERS URGENTS. 

 

El regidor d’ERC, Sr. Pujolàs, manifesta que retira la proposta que havia 

presentat, i que no va ser inclosa en l’ordre del dia i que la tornarà a presentar 

en el proper plenari. 

 

10.- PRECS I PREGUNTES. 

 

Per part del Sr. Secretari es dona lectura a les preguntes presentades pel grup 

d’ERC (registre d’entrada 2008/1885), en els termes següents: 

 

1) ¿Com estan les negociacions amb Renta Corporación per fer les voreres 

des de la Torre Parera a la cruïlla de la marquesina? 

 

El Sr. Alcalde manifesta que les obres començaran de forma immediata i 

que la vorera anirà fins el col·legi 

 

2) ¿Per quin motiu no raja aigua de la font de la plaça de Sant Muç? 

 

El Sr. Alcalde manifesta que el concessionari de l’aigua la va tancar pel 

tema de la sequera. 
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3) ¿S’ha pensat a canviar progressivament les bombetes dels fanals a fi 

que no contaminin lumínicament? 

 

El Sr. Alcalde manifesta que s’estan consultant diverses empreses per tal de 

rebaixar el preu i també el consum. 

 

4) Es va comentar en un ple la necessitat d’adquirir taules i cadires per a les 

activitats que s’organitzen, tant des de l’Ajuntament com des de les entitats. 

En canvi, no s’ha previst com a inversió en el pressupost d’enguany  ¿Quan 

es pensa fer? 

  

 La regidora de cultura Sra. Carme Sànchez manifesta que  l’Ajuntament 

ja té en el seu poder alguns catàlegs i que s’han demanat pressupostos, inclòs 

d’uns packs que anaven ja amb la taula i tot i que quan es tinguin tots es  

prendrà l’acord adient. 

                                   

I no havent més assumptes a tractar, per part de l’Alcaldia s’aixeca la sessió a 

les 20.25 hores, acordant-se la redacció de l’esborrany de l’acte d’acord amb 

els paràmetres que disposa l’article 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 

d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de 

Catalunya. 
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